

Núm. Registro: 454441 Núm. Recibo: 29543559 Fecha de Transacción: 20-may.-2025

INFORME ANUAL 2024

Información General

Núm. Registro 454441

Nombre PUERTO RICO/VIRGIN ISLANDS VOLUNTEER FREQUENCY COORDINATORS

INC.

Fecha de Inscripción 15-Nov-2020 Clase Corporación

Jurisdicción Doméstica Tipo Sin Fines de Lucro

Categoría Otros Servicios (Radioaficionados)

Forma Organización Organización Profesional

Persona Autorizada

Nombre DIAZ SANTIAGO, JULIO

Dirección BARRIADA COREA E 9 CALLE PITIRRE VEGA ALTA PR 00692

Correo Electrónico juliod112@hotmail.com

Teléfono (787) 406-5961

Dirección Oficina Designada

Dirección Física BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, Puerto Rico, 00692
Dirección Postal BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, Puerto Rico, 00692

Teléfono (787) 406-5961

Agente Residente

Nombre Diaz, Julio

Dirección Física BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692 Dirección Postal BARRIADA COREA E 9, VEGA ALTA, PR, 00692

Correo Electrónico juliod112@hotmail.com

Teléfono (787) 406-5961

Oficiales

El nombre, título, expiración cargo, dirección física y postal y correo electrónico de los oficiales son:

Nombre: Valentin , Ivan
Título(s): Secretario(a)
Expiración Cargo: Indefinido

Dirección Física: Calle Berreteaga #30 MANATI PR 00674-5357

Dirección Postal: P.O. Box 872 MANATI PR 00674-0872

Correo Electrónico: ivalentin@ctpr.net

Nombre: Sepulveda , Juan
Título(s): Otro (Coordinador)

Expiración Cargo: Indefinido

Dirección Física: URB ALTAMIRA BUZON 28 LARES PR 00669-2903
Dirección Postal: URB ALTAMIRA BUZON 28 LARES PR 00669-2903

Correo Electrónico: kp3cr@yahoo.com

Nombre: DIAZ SANTIAGO, JULIO

Título(s): Presidente Expiración Cargo: Indefinido

Dirección Física: BARRIADA COREA E 9 CALLE PITIRRE VEGA ALTA PR 00692
Dirección Postal: BARRIADA COREA E 9 CALLE PITIRRE VEGA ALTA PR 00692

Correo Electrónico: juliod112@hotmail.com

Estado Financiero

Volumen Negocios de la Entidad Entidad no excede los \$3,000,000 ¿La entidad pertenece a un grupo de entidades relacionadas?

No

CERTIFICACIÓN JURADA

EN TESTIMONIO DE LO CUAL, JULIO DIAZ SANTIAGO (Presidente) declaramos que la información contenida en este Informe Anual es correcta. Hoy, 20 de mayo de 2025.